3+3,1X10



Correction :

34+3,1X10
3 _|_ 3 1 La multiplication est prioritaire

34




(3+7)%0,5+0,5



Correction :

(3+7)x0, 5+() 5

10X0,5+0,5

>+0,5
D),



Voici un dessin codé a main levée.

O

60°

40°




Correction :

60°

La mm e des mesures e angles
d' angle est égale a 180°.

BFO=180°—(40°+60°)
BFO=180°—100°
BFO=80°




Voic1 un dessin codé a main levée.




E

Comme EFG est un triangle e¢quilatéral alors chacun
de ses angles mesure 60°.

EFG=60°



5cm




Correction :

5ecm

La longueur du cercle est egale a :
L. =2XnaXR

I, =2XmX5
L=10rcm
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